

## **TÁJÉKOZTATÁS!**

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Tiszaszőlős Községi Önkormányzat Képviselő-testülete rendeletet alkotott a szociális célú szén juttatás feltételeiről a 12/2021. (XI.10.) számú önkormányzati rendeletével.

A Rendelet 2.§ (2) bekezdése alapján szociális szén juttatásban részesül külön kérelem benyújtása nélkül (hivatalból) az, akinek november 01. napján az alábbi ellátások valamelyikére való jogosultsága fenn állt:

- a) települési lakásfenntartási támogatás;
- b) aktív korúak ellátása keretében egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás (EGYT), vagy foglalkoztatást helyettesítő támogatás (FHT);
- c) időskorúak járadéka;
- d) családjában hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel.

Azon lakosok, akik nem részesülnek a fenti ellátások egyikében sem, azok kérelem benyújtásával igényelhetik a juttatást, amennyiben családjukban az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300%-át (85.500 Ft), egyedül élő személy esetén a 350%-át (99.750 Ft).

A szén juttatás ugyanazon lakott ingatlanra egy jogosultnak és egy jogcímen állapítható meg – függetlenül az adott ingatlanban élő háztartások számától -, és egy fűtési idényben csak egy alkalommal.

A kérelem formanyomtatvány a Tiszafüredi Közös Önkormányzati Hivatal Tiszaszőlősi Kirendeltségén (5244 Tiszaszőlős, Fő út 21., főbejárat mellett elhelyezett csengő megnyomásával) igényelhető, valamint letölthető a [www.tizzaszolos.hu](http://www.tizzaszolos.hu) honlapról.

**A kérelmek benyújtásának határideje és helye: 2022. január 31., Tiszafüredi Közös Önkormányzati Hivatal Tiszaszőlősi Kirendeltsége (5244 Tiszaszőlős, Fő út 21.)**

A kérelmek elbírálása a beérkezés sorrendjében történik, a szén házhoz szállítása a döntéshozatalt követően, de legkésőbb 2022. február 15. napjáig történik meg, amelyről az Önkormányzat térítésmentesen gondoskodik.

**További információ és tájékoztatás kérhető az alábbi telefonszámon: 0659/200-125**

Tiszaszőlős, 2021. november 26.

  
**Angéla Szőnyi Eszter**  
polgármester

